



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области проводится проверка в связи со сходом с рельс двух железнодорожных вагонов



По предварительной информации утром 06 апреля на 2109 км вблизи ст. Чурилово произошёл сход двух грузовых вагонов, движущегося в составе грузового поезда №2868.

Опрокидывание не допущено, пострадавших нет.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят проверку, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1670871>